
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たばこアンケート集計結果 
平成 29年 9月 19日実施 

 

 

 

 

 

 

 

学生環境推進委員会 

 渉外局作成 



学生環境推進委員会 

平成 29年 9月 19日実施 たばこアンケート集計結果 

 1 

目 次 

1. アンケートの回収率    2 

2.1 学生の喫煙     3 

2.2 喫煙量について   4 

2.3 喫煙所以外での喫煙  5 

2.4 学生のよく使用する喫煙所について   6 

2.5 喫煙マナーについて   7 

2.6 喫煙所の数について   8 

2.7 完全分煙、完全禁煙について  11 

2.8 タバコのマナー講習ついて  12 

2.9 寄せられたご意見・ご要望  13 

 



学生環境推進委員会 

平成 29年 9月 19日実施 たばこアンケート集計結果 

 2 

1. アンケートの回収率 

表 1 回収率 

  在校生 回答者数 回答率 

M1 219 189 86% 

M2 215 139 65% 

M3 208 97 47% 

P1 33 28 85% 

P2 48 39 81% 

P3 48 37 77% 

S1 101 78 77% 

S2 136 109 80% 

S3 145 89 61% 

E1 163 142 87% 

E2 178 138 78% 

E3 167 127 76% 

C1 245 193 79% 

C2 219 133 61% 

C3 217 108 50% 

A1 248 135 54% 

A2 227 47 21% 

A3 218 33 15% 

L1 64 55 86% 

L2 55 41 75% 

L3 55 34 62% 

合計 3209 1991 62% 

 

1年から 3年生を対象にタバコについてのアンケートを行いました。 

M:機械工学科   P：ものづくり環境学科   S：創造システム工学科 

E：電気電子工学科   C：情報工学科 

A：建築学科   L：生活環境デザイン学科 
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2.1 学生の喫煙 

問 1「あなたはタバコを吸っていますか？ 」 

 

表 2.1 喫煙状況 

 

学年 吸っている 吸っていないが興味はある 吸っていないし今後も吸わない 

1 年 17 48 772 

2 年 64 25 619 

3 年 70 13 452 

合計 86 86 1843 

 

 

 

図 2.1学生の喫煙  
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2.2 喫煙量について 

問 2「1日に何本くらい吸っていますか？」 

 

表 2.2 喫煙量について 

 

学年 1～5 本 6～10 本 11～15 本 16～20 本 21 本以上 

1 年 5 2 7 2 2 

2 年 27 14 12 5 6 

3 年 25 14 13 6 4 

合計 57 30 32 13 12 

 

 

 

図 2.2 喫煙量について  



学生環境推進委員会 

平成 29年 9月 19日実施 たばこアンケート集計結果 

 5 

2.3 喫煙所以外での喫煙 

問 3「喫煙所以外で吸ってしまうことはありますか？」 

 

表 2.3 喫煙所以外での喫煙 

 

学年 ある ない 

1 年 4 12 

2 年 8 56 

3 年 15 53 

合計 27 121 

 

 

 

図 2.3 喫煙所以外での喫煙  
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2.4 学生のよく使用する喫煙所について 

問 4「学内でよく使用する喫煙所はどこですか？」 

 

図 2.4.1 よく使用される喫煙所 

 

 

図 2.4.2 喫煙所地図 
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2.5 喫煙マナーについて 

問 5「本学で喫煙マナーは守られていると思いますか？」 

 

表 2.5 喫煙マナーについて 

 

学年 思う 思わない 

1 年 596 215 

2 年 412 217 

3 年 342 183 

合計 1350 615 

 

 

 

図 2.5 喫煙マナーについて  
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2.6 喫煙所の数について 

問 6「学内に設置されている喫煙所の数は足りています

か？」 

 

・喫煙所の数について 

 

表 2.6 喫煙所の数について 

学年 足りている 増やしてほしい 減らしてほしい 

1 年 600 32 155 

2 年 426 66 118 

3 年 376 53 80 

合計 1402 151 353 
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図 2.6.1 喫煙所の数について 

・増やしてほしい場所 

 

建築棟(駐輪場側) 9人、 

E1棟 6人、  

食堂の前 4人、クラブ棟 4人、全体的に 4人 

E21棟 3人、正門付近 3人、 

4号館 2人、 

LCセンター 1人、運動場 1人、W5棟とW6棟の間 1人 

E11棟横 1人、 

 

・その他 

場所は任せる 1人、邪魔にならない所 1人、以前あった場所 1人、 

 

・灰皿を増やして欲しい喫煙所 

③ E27棟横、④ E26棟横、⑥ 4号館横、⑪ 建築棟 

 

 

図 2.6.2 喫煙所地図 
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・減らしてほしい場所 

 

図 2.6.3 減らしてほしい喫煙所 

 

 

図 2.6.4 喫煙所地図 

 

・その他 

人通りの多い所 12人 

食堂付近 4人、出入り口付近 4人、 

本館付近 1人、屋外のほとんど 1人、喫煙所同士が近い所 1人  
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2.7 完全分煙、完全禁煙について 

問 7「本学で推進するとしたら完全分煙と完全禁煙のどち

ら を望みますか？」 

 

表 2.7 完全分煙、完全禁煙について 

 

学年 完全分煙 完全禁煙 どちらでも構わない 

1 年 330 213 278 

2 年 290 155 180 

3 年 259 113 141 

合計 879 481 599 

 

 

 

図 2.7完全分煙、完全禁煙について  
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2.8 タバコのマナー講習ついて 

問 8「本学でタバコについてマナー講習を行うとしたら参

加 しますか？」 

 

表 2.8 タバコのマナー講習の参加の有無 

 

学年 参加する 参加しない 

1 年 34 787 

2 年 35 588 

3 年 16 497 

合計 85 1872 

 

 

 

図 2.8 タバコのマナー講習について  
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2.9 寄せられたご意見・ご要望 

現状維持 

・分煙が守られれば構わない。 

 

改善 

・喫煙所で吸っているのは良いが、ちゃんと灰皿の中に入れて欲しい。 

・分煙を守らせてほしい。 

・喫煙所に壁を作って欲しい。 

・⑤情報棟横の喫煙所に扉をつけるか、奥に移動してほしい。 

・屋根が欲しい。 

・喫煙所を減らした結果マナー違反が増えるなら喫煙所を増やして欲しい。 

・喫煙所を設置することはありがたいが、煙たがれるのは困る。 

・喫煙所が減ってから⑤情報棟横の喫煙所に人が多くて煙たい。 

 

その他 

・「たばこは害があります」と看板を立てて欲しい。 

 

以上がアンケートの集計結果となります。 

アンケートに際しましてご協力いただきありがとうございました。 


